
 

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 19 

(dezenove) dias do mês de novembro de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, presentes 

os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Giovanni Campos 

Coelho, Marcos Evangelista Filho, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela Coelho de 

Magalhães, Wesley Mauricio de Souza, Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência justificada do 

Vereador Ed’Carlos Gomes da Silva. Pelo Presidente da Casa foi solicitado um minuto de 

silêncio devido ao falecimento do Senhor Norberto, vulgo Noca. Foi aprovado pela 

unanimidade dos Edis o envio de moção de pesar aos familiares do Senhor Norberto. Em 

seguida passou-se para o Item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 14/2019 de autoria 

do executivo municipal que “Autoriza a abertura de credito adicional suplementar no 

orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis, e da Outras Providências”. Pelo 

Presidente da Câmara dito foi que a proposição legislativa será distribuída às Comissões 

competentes para estudo e emissão dos respectivos pareceres. Item 2º da pauta, palavra 

requerida pelo Senhor Rogerio Leite Coelho, visando utilizar a tribuna da Câmara para falar 

sobre a atual dívida da Copasa com a Prefeitura de Virginópolis, situação da CNEC, repasse a 

Câmara Municipal, Projetos dos Vereadores e Prestação de Contas. O Senhor Rogério durante 

o uso da palavra indagou aos Edis sobre os assuntos previamente inseridos no Ofício 

protocolado na casa, sendo que as respostas foram devidamente realizadas pelos Vereadores, 

conforme consta em mídia de áudio e vídeo arquivadas na Câmara. A pedido do Presidente da 

Câmara foi proferido pelo Assessor Jurídico a leitura de parte da sentença oriunda do Processo 

nº: 0718.18.001685-6 em andamento perante a justiça da Comarca de Virginópolis, no qual foi 

julgado procedente o pedido realizado pela CENEC determinando ao Município de Virginópolis 

que se abstenha de praticar qualquer ato com intuito de obstar a posse do CNEC na Fazenda 

Félix Gomes sob pena de multa de 50 mil reais. Os membros do legislativo parabenizaram o 

Senhor Rogério pela presença na presente sessão, ressaltando a importância da participação da 

sociedade nos assuntos inerentes ao Município. Passando ao 3º e último item da pauta, momento 

livre, oportunidade em ficou aprovado pela unanimidade do Vereadores a convocação do 

Gerente da Regional da COPASA do Vale do Aço, Senhor Rodrigo Ferreira Coimbra e Silva 

para comparecer na próxima sessão ordinária da Câmara, visando prestar esclarecimentos sobre 

a situação da COPASA no Município de Virginópolis, especialmente no que se refere a dívida, 

acordo judicial, déficit abastecimento, investimentos, dentre outros. Pelo Vereador Wesley 

Maurício foi requerido a designação de audiência pública. O Vereador Giovani Campos 

requereu o envio de Ofício ao Executivo para que seja exigido dos Correios que realize a entrega 

de correspondências no bairro Capelinha e bairro Tanque, após sugestão do Vereador Wesley. 

Pelo Vereador Eduardo Nunes dito foi que recebeu informações dos correios sobre uma norma 

que exige que os bairros tenham infraestrutura completa de calçamento, energia e água para que 

os serviços dos Correios sejam prestados. O Vereador Josué disse que alguns locais da Vila 

Santo Agostinho possuem infraestrutura e não são servidos pelos Correios. Consultado o 

plenário, o requerimento foi aprovado pela unanimidade dos Edis. O Vereador Josué Arruda 

questionou ao Presidente sobre os valores que são gastos com os seguranças nas reuniões da 

Câmara, tendo respondido que os valores dependem da demanda, mas que gira em torno de R$ 

120 a diária por segurança. Disse que foi realizada dispensa de licitação e que a Câmara pode 

gastar a quantia máxima de R$ 17 mil ao ano. O Vereador Marcos Evangelista requereu o envio 

de Oficio ao Executivo para que proceda a construção de nova ponte no Córrego do Lajeado, o 

que foi aprovado. O Vereador Laudiceo requereu envio de Ofício a CEMIG para que regularize 

a situação de entrega das faturas na zona rural, o que foi aprovado. A Vereadora Maria Ângela 

disse que na data de hoje – 19/11/2019, foi publicado no site da Prefeitura Edital do Processo 

Seletivo Público nº: 01/2019 para contratação de agentes comunitários de saúde e agentes de 

combates a endemias. Disse que o prazo para requerimento de isenção para as inscrições venceu 



entre os dias 14 a 18 de novembro. Considerando o grave erro constatado, a Vereadora requereu 

que se abra novo prazo de inscrição para isenção, o que foi aprovado. Após solicitação do 

Vereador Wesley, foi requerido que a Prefeitura torne mais acessivo o procedimento de 

inscrição ao processo seletivo, haja vista que várias pessoas relataram dificuldades em acessar 

o site. Por fim o Vereador Giovani Campos requereu envio de Ofício ao Executivo para que 

seja providenciando com urgência uniforme para os servidores da Prefeitura, o que foi aprovado. 

Pelo Vereador Josué Arruda foi solicitado ao Presidente copia da folha de pagamento os 

servidores da Câmara, tendo informado que as informações estão inseridas no portal da 

transparência. O Vereador disse que mesmo assim faz questão das cópias. O Presidente da disse 

que as informações são públicas e estão à disposição da população. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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